ZADANIA DLA SZKOLY PODSTAWOWEJ KWIECIEN 2017

Zadanie 1 (2 pkt.)

Kasia, Ja$ 1 Piotr to rodzenstwo. Gdy urodzit si¢ Jas, Piotr miat 5 lat. Kasia jest 2 razy
mitodsza od Jasia i ma teraz 6 lat. Ile lat ma teraz Jas, a ile Piotr?

Zadanie 2 (2 pkt.)

Pani Agnieszka byta w 8 krajach, a Pan Zbyszek w 15 krajach. Pani Agnieszka widziata 3
kraje, ktorych nie odwiedzil Pan Zbyszek. Ile jest krajow, w ktorych byt Pan Zbyszek, a Pani
Agnieszka nie?

Zadanie 3 (2 pkt.)

W autobusie jechato 37 0s6b. Na przystanku wysiadto kilku pasazeréw, ale wsiadto dwa razy
wigcej 0sOb, niz wysiadlo. Teraz w autobusie jedzie 41 oso6b. Ilu pasazeréw wysiadto na
przystanku?

Zadanie 4 (6 pkt.)

a) Ananas + pomarancza + banan = 95 dag
Ananas + banan = 75 dag

Banan + pomarancza = 35 dag

Ile dekagramow wazy banan, ile pomarancza, a ile ananas?

b) Koszula, spodnie i szelki kosztuja razem 150 zt. Koszula i szelki kosztuja razem 68 zt,
a spodnie 1 szelki 107 zt. Ile kosztuje kazda z tych rzeczy?

Zadanie 5 (3 pkt.)

Jaka jest nastepna liczba ponizszego szeregu?
4,8, 15, 30, 37, 74, x



Zadanie 6 (1 pkt.)
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Zadania nalezy rozwigza¢ do 28 kwietnia 2017r.



